



# АВАНГАРД

Серебряный призёр Всероссийского конкурса областных и районных: СМИ, бронзовый призёр I Всероссийского фестиваля прессы «Моя провинция», обладатель знаков отличия «Золотой фонд прессы» В 2016 - 2018 гг.

16+

Цена свободная

№ 132 (13190)

ЧЕТВЕРГ, 31 октября 2019 года

## КОРОТКО

### о разном

#### КАДРОВЫЕ НАЗНАЧЕНИЯ

На должность заместителя губернатора - председателя комитета промышленности и торговли Волгоградской области назначен Роман Беков. Должность заместителя губернатора - председателя комитета сельского хозяйства Волгоградской области занял Василий Иванов. Роман Беков также будет курировать работу областного комитета по труду и занятости населения, а Василий Иванов - деятельность комитета ветеринарии.

Владимир Попков и Андрей Косолапов назначены на должности заместителей губернатора Волгоградской области. Владимир Попков будет курировать вопросы в сфере культуры, физической культуры и спорта, а также деятельность комитета государственной охраны объектов культурного наследия Волгоградской области. Андрей Косолапов будет держать на контроле развитие ЖКХ и ТЭК региона, решение экологических задач.

Об этом сообщается на официальном сайте областной администрации.

#### СОСТОИТСЯ ПРИЁМ ГРАЖДАН

Глава Новоаннинского муниципального района Н. С. Моисеев проведёт приём по личным вопросам 1 ноября в 9 часов в кабинете № 6 в здании администрации района. Предварительная запись проводится по телефону: 8 (84447) 3-61-11.

#### НА ОХОТУ!

Сезон охоты на пушных зверей открывается в субботу, 2 ноября. Как сообщили из Алексеевского межрайонного подразделения комитета природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Волгоградской области, в общедоступных охотничьих угодьях охота будет осуществляться по разрешениям, выданным непосредственно в областном комитете природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Волгоградской области либо в Алексеевском межрайонном подразделении комитета, расположенном по адресу: станция Алексеевская, ул. Ленина, 39, тел. 8(84446)3-23-44. Госпошлина за предоставление разрешения на добычу объектов животного мира оплачивается в размере 650 рублей в отделениях Сбербанка России.

НАШ КОРР.

#### ПРИХОДИТЕ НА ГАЛА-КОНЦЕРТ

В ДК «Победа» 4 ноября состоится гала-концерт смотра-конкурса художественной самодеятельности Новоаннинского муниципального района «Край родной, ты творить вдохновляешь!», посвящённый 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Начало в 11 часов.

Добро пожаловать!

КОРР. «АВАНГАРДА».

### 1 ноября - День отца в Волгоградской области



## СТОП МАРАФОН!

В Волгоградской области 1 ноября отмечают День отца. К этому празднику редакция газеты «Авангард» объявляла фотомарафон «Папы разные бывают». Присланные читателями снимки размещены на страничке газеты в «Одноклассниках», их можно увидеть на сайте «Новоаннинские вести».

Редакционная коллегия подвела итоги фотомарафона. Общее количество зарегистрированных участников – 17 человек. Победителя определяли по числу набранных лайков под выставленными в «Одноклассниках» фотографиями.

Наибольшее количество голосов набрал снимок Александра Сергеевича Паринова – 466. На втором месте – фото Василия Владимировича Столетова (142 голоса), на третьем – фотография с золотой свадьбы Бориса Владимировича Сальникова (123 голоса). Каждый лидер голосования получит от редакции специальный приз.

Познакомим вас, читатели, с победителем. Александр Паринов – папа двух сыновей: Никиты и Егорушки. Снимок с младшим, Егоркой, стал самым «лайковым», то есть получил наибольшую поддержку от участников фотомарафона. Жизненная позиция Александра заключается в том, что глава семьи, прежде всего, должен быть уверенным в себе и надежным мужем и отцом, особенно, когда воспитываешь двух сыновей, и они в поступках копируют папу. Дети должны вырасти настоящими мужчинами, а отец должен нести ответственность за семью, достойно её содержать, опираясь на свои силы.

Юлия ЗУБРЕВА.

### Анонс

## ВАЖНЫЕ СОБЫТИЯ МИНУВШИХ ДНЕЙ



### Встреча депутата Госдумы А. А. Носова с общественностью

Законы, которые сейчас принимают в Государственной Думе, очень важны для каждого из нас и в личном, и в общественном плане. Высший представительный и законодательный орган власти в России рассматривает такие проекты, которые в корне меняют подход к решению многолетних проблем.

Прежде чем приступить к серьёзному разговору, Александр Алексеевич поздравил всех со 101-м днём рождения комсомола и пожелал боевого, позитивного настроения в делах. Что же касается деятельности Госдумы, то, предваряя развернутую публикацию о встрече, назовем пока что одно направление из законодательной работы.

Депутаты представительного органа сельского поселения должны в течение 4 месяцев со дня избрания предоставить сведения о своих доходах, имуществе, а также о доходах и имуществе супругов и несо-

вершеннолетних детей. При этом от повторной подачи декларации они теперь освобождены. Такой документ подают только в случае, если в течение года сельский депутат приобрел недвижимость, землю, автомобиль или ценные бумаги на крупную сумму.

- Закон направлен на поддержку депутатов этого уровня представительной власти и, соответственно, он повысит эффективность их деятельности, а это самая многочисленная часть всего нашего депутатского корпуса, которая насчитывает по

стране более 150 тысяч избранных сельских поселений, осуществляющих полномочия на непостоянной основе, — сказал А. А. Носов.

Подробнее об этой встрече мы расскажем позже.

### Избран глава городского поселения

На заседании городской Думы, которое состоялось 29 октября, депутаты провели процедуру избрания главы городского поселения город Новоаннинский. Голосовали открыто, заседание получилось необычным, а почему так сложилось, вы узнаете из публикации, которая сейчас готовится к печати.

Скажем главное. В гордуме работают 15 депутатов, 14 из них проголосовали за А. В. Тюрина (выдвигались на эту должность три кандидата). Один воздержался.

Наталья ЗУБРЕВА.



НА СНИМКАХ - моменты встречи с А. А. Носовым. Фото Алексея ХАРЧЕНКО.

**Восход солнца - 7.57, заход - 17.47.**

### ДЕНЬ В ИСТОРИИ

В 1811 г. основан Императорский Царскосельский лицей.  
В 1941 г. завершено сооружение национального мемориала США на горе Рашмор.  
В 1958 г. Борис Пастернак написал письмо Никите Хрущеву.  
В 1961 г. в ночь с 31 октября на 1 ноября тело Сталина вынесли из Мавзолея.

### ИМЕНИНЫ

Андрей, Гавриил, Давид, Елизавета, Иван, Иосиф, Николай, Семён, Сергей, Юлиан.

### ЦИТАТЫ

Кажется, будто жизнь людей обыкновенных однообразна, - это только кажется: ничего на свете нет оригинальнее и разнообразнее биографий неизвестных людей.  
Александр ГЕРЦЕН.

### ДАТА

Сегодня - Международный день Черного моря. Всемирный день городов. Международный день экономики. День сурдопереводчика в России. В народном календаре - Луков день.

## Областная Дума

### Проекты развития дорожно-транспортной системы региона обеспечены необходимыми

**финансированием**  
На заседании парламентской комиссии по промышленной политике, ТЭК, транспорту и дорожному хозяйству рассмотрен вопрос об изменении областного бюджета на 2019 год. Согласно поправкам, на финансирование региональной программы развития транспортной системы и обеспечения безопасности дорожного движения дополнительно предусматривают более 3 млрд руб.

Законопроект увеличивает расходы на содержание, ремонт и строительство автомобильных дорог общего пользования регионального, муниципального и местного значения. В 2019 году в Волгоградской области в рамках нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» запланировано обновление более 2 млн кв. м дорожного покрытия. Около 90% объектов уже завершены. Темпы и качество дорожных работ получили позитивные оценки федеральной группы мониторинга с участием представителей обеих палат российского парламента. Всего до 2024 года по нацпроекту в Волгоградской области планируется привести в порядок более 1,9 тыс. км автодорог, на эти цели из бюджетов всех уровней направят 31 млрд руб. Основные задачи – приведение в нормативное состояние 85% дорог Волгограда и Волжского и 50% региональной сети, существенное сокращение дорожно-транспортных происшествий.

В рамках изменений областного бюджета на 2019 год также выделяются дополнительные средства на организацию пригородного железнодорожного и автомобильного сообщения.

Вместе с тем предлагается увеличить на 96 млн руб. расходы государственной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Волгоградской области». Большая часть этих денег предназначена для реализации планов по газификации региона.

Об этом сообщается на сайте Волгоградской областной Думы.

Материал подготовила  
Наталья ЗУБРЕВА.

## Выборы-2019

### ИТОГОВЫЕ ФИНАНСОВЫЕ ОТЧЕТЫ

#### о поступлении средств в избирательные фонды и расходовании этих средств (в рублях).

#### Выборы в органы местного самоуправления Новоаннинского района 8 сентября 2019 года

**Иванченко Сергей Арифович:** поступило собственных средств кандидата в избирательный фонд, всего – 8420,32; возвращено денежных средств из избирательного фонда, всего – 100,32; израсходовано средств на выпуск и распространение печатных и иных агитационных материалов – 8320,00; остаток средств избирательного фонда на дату сдачи отчета – 0.

**Медведицков Владимир Петрович:** поступило собственных средств кандидата в избирательный фонд, всего – 5000; возвращено денежных средств из избирательного фонда, всего – 4980; израсходовано средств на организацию сбора подписей избирателей, всего – 20; остаток средств избирательного фонда на дату сдачи отчета – 0.

**Харламов Александр Викторович:** поступило собственных средств кандидата в избирательный фонд, всего – 100; израсходовано средств на организацию сбора подписей избирателей, всего – 100; остаток средств избирательного фонда на дату сдачи отчета – 0.

По информации из ТИК Новоаннинского района.

## 1 ноября - День отца в Волгоградской области

Уважаемые жители Волгоградской области! Примите искренние поздравления с Днем отца!

В этот замечательный и добрый праздник по традиции мы чествуем мужчин, которые достойно выполняют отцовский долг, обеспечивают мир и благополучие в семье, воспитывают детей в атмосфере внимания и заботы.

Слова глубокого уважения и признательности - главам многодетных и приемных семей за ежедневный родительский труд, яркий пример ответственного отцовства и достойный вклад в укрепление семейных ценностей.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья и домашнего уюта! Пусть в ваших домах царит гармония и взаимопонимание!

**Александр БЛОШКИН,**  
председатель областной Думы.

Примите самые тёплые, искренние поздравления с замечательным праздником – Днем отца! Это торжество – признание первостепенной роли отцов в жизни семьи, их огромной ответственности в воспитании и гражданском становлении подрастающего поколения. Семья – самое святое, что есть у человека. Здоровая, благополучная и законопослушная семья является надежной опорой государства. День отца – это событие, демонстрирующее высокое общественное предназначение мужчины. Мужчина должен быть мужчиной, и роль отца в этом – первоочередная. Личный пример отца, его почтительное отношение к матери, родительская ответственность – гарантия надежной подготовки детей достойными гражданами общества. Желаю всем отцам крепкого здоровья, хорошего настроения. Пусть ваши дома будут наполнены радостью и детским смехом!

**Илья КОШКАРЁВ,**  
депутат областной Думы.

День отца напоминает нам о вечных ценностях, призывает осмыслить первоочередное значение семьи, отцовской ответственности. Быть отцом – высшее призвание каждого мужчины, его имя закрепляется в отчестве детей. Благополучие и достаток в семье, будущее детей во многом зависят именно от него. При этом он не только кормилец семьи, но и заботливый, любящий воспитатель, жизненный пример для детей. Особенно важна роль отца в становлении сыновей, воспитании их настоящими мужчинами, патриотами и достойными гражданами Родины.

Наши деды и отцы – пример мужества и героизма не только на полях сражений. Отец по социальному статусу и по природе является главным защитником семьи. Отцовство – экзамен на нравственную зрелость мужчины.

Уважаемые отцы! Желаю вам крепкого здоровья, претворения всех ваших планов в реальность, мира и благополучия каждому дому! Пусть у вас будет как можно больше поводов для гордости за детей!

**Николай МОИСЕЕВ,**  
глава муниципального района.

Уважаемые жители района, примите поздравления с Днем отца!

Мужчина, отец – фундамент семьи, тот, кто защитит ее от несчастий и лишений, кто всегда поддержит и протянет руку помощи. Отрадно, что большинство мужчин стали главной опорой своей семье и служат достойным примером для детей, помогая им вырасти трудолюбивыми, добрыми, отзывчивыми. Примите слова признательности за воспитание детей, неиссякаемую энергию и силу, надежность и верность! Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного счастья и благополучия! Пусть самой большой наградой для каждого отца станут счастливые семьи, добрые и умные дети, заботливые внуки и окруженные нашим теплом и уважением родители!

**Юрий СТАДНИК,**  
председатель районной Думы.  
Депутаты районной Думы.

Уважаемые отцы, жители городского поселения г. Новоаннинский!

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Примите самые тёплые, искренние поздравления с Днем отца в Волгоградской области!

Кто такой отец и что он значит в нашей судьбе? Для маленького ребенка папа является основной составляющей его жизни, для подростка становится тем человеком, который поможет разобраться в житейских вопросах. Для взрослого человека отец – тот, кто согрет в жизненную выюгу и подставит плечо в беде. Без хорошего отца невозможна полноценная семья, трудно воспитывать детей.

В этот замечательный праздник поздравляем всех отцов – новоиспеченных и со стажем – и желаем им мудрости, терпения, благодарности детей. Уважаемые отцы, любите своих детей от души, будьте ими любимы, и пусть это станет главным достижением в вашей жизни.

**Александр ТЮРИН,**  
глава городского поселения  
г. Новоаннинский.  
**Надежда КАБАНОВА,**  
председатель городской Думы.  
Депутаты городской Думы.

Торжество в честь отцов призывает осмыслить первоочередное значение семьи, теплых взаимоотношений, напоминает о вечных ценностях, ответственности, долге и любви. Отец – основатель рода, семьи, ее опора и защита, жизненный пример для своих детей и защитник Родины. Отец передает традиции и профессиональное мастерство, воспитывает патриотизм, мужество и достоинство. От него зависит благополучие семьи, будущее детей, и в этом его ответственность перед обществом. Надеюсь, этот праздник станет еще одним шагом к укреплению роли отца в семье и повышению его авторитета в обществе. Желаю вам, уважаемые отцы, крепкого здоровья, хорошего настроения, успехов и благополучия, мира, счастья и добра!

**Вера ТРИФОНОВА,**  
глава Амовского сельского  
поселения.

Быть отцом – особая обязанность. Авторитет любой семьи, всего рода тесно связан с добрым именем отца, глубоким уважением к нему как к зачинателю рода. Долг отца состоит не только в том, чтобы создавать материальные блага, но и быть примером для своих детей, опорой для всей семьи. В повседневных заботах важно помнить, что дети смотрят на нас и учатся на примере родителей. Они нуждаются в добром совете и поддержке. Отец – это друг, помощник и наставник. Желаю всем крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях, неиссякаемого оптимизма и хорошего настроения!

**Александр ФЕТИСОВ,**  
глава Деминского сельского  
поселения.

Уважаемые мужчины! Отцы! Сегодня ваш день. О роли отца в семье, в жизни каждого человека мы знаем не понаслышке. Отец – и защитник, и опора, и наставник. Он собственным примером учит маленького человека быть самостоятельным, оберегать слабого. Именно отец в трудную минуту поддержит дельным советом, поможет освоить новое дело и покорить новые рубежи. И если мать воспитывает в ребенке основы доброты и нравственности, то отец формирует мужество и честь, достоинство и патриотизм. Государственная социальная политика все чаще обращает внимание именно на глав семейств. Крайне важно поддерживать статус отца в семье и обществе – Отца с большой буквы, Защитника и Гражданина, способного взять на себя ответственность за ребенка, за мать своих детей, за свое дело, за Родину – это должно быть с ним вечно. Так что сил вам, вдохновляющей любви и большого, окрыляющего счастья!

**Владимир МАКСИМОВ,**  
глава Полевого сельского  
поселения.

От всей души поздравляю всех мужчин с Днем отца! Родительский



долг – показать светлую сторону жизни, объяснить, что такое хорошо, а что плохо, уберечь от негативного влияния, заложить прочный фундамент моральных устоев, семейных ценностей. День отца празднуют во многих регионах России и почти в 50 странах мира. Искренние слова признательности и благодарности адресуем всем мужчинам, познавшим радость отцовства. Родительство – дар, который дается двум половинкам семейного союза, а роль мужчины в гармоничном развитии детей, обеспечении их достойной жизни, образования и воспитания исключительно важна. Особые слова восхищения – мужчинам-отцам, воспитывающим по воле судьбы детей в одиночку, без материнского участия. Личным примером зажигают они сердца подрастающего поколения, мальчишек и девчонок, побуждая их на добрые дела, успехи в учебе, труде, творчестве и спорте. Вселяют в нас гордость и уверенность в том, что будущее нашей великой России – в надежных руках! С праздником, дорогие друзья! Здоровья, мира, добра и благополучия!

**Сергей ДЕГТЯРЁВ,**  
глава Галушкинского сельского  
поселения.

Этот праздник посвящен не воинским подвигам, как 23 февраля, а добрым делам на благо семьи. Самый важный для ребенка человек – это, конечно же, мама! Но только при условии, что есть папа, который поймет и поможет в трудной ситуации, с ним порой намного проще, чем с мамой. Много чего может папа, который научит, подскажет, только в этом случае ребенок вырастет гармонично развитым человеком и понесет в мир идеалы семейного счастья. Пусть каждый день радует вас, дорогие папы, вниманием и заботой близких и родных, а в ваших семьях пусть царят мир, счастье и благополучие!

**Александр ЧЕРНЕЦОВ,**  
глава Бочаровского сельского  
поселения.

В нашем районе живут и трудятся замечательные отцы и главы семейств. У них разные сферы деятельности и профессии, национальности и возраст. Но всем им сполна присуще общее главное качество хорошего отца – абсолютная ответственность за детей, семью. Семья – основополагающая ценность для каждого из этих настоящих мужчин. Отец для детей всегда и во всем главный авторитет и пример мужества, благородства, зачастую главный кормилец семьи, наконец, просто родной и близкий человек. Такая высокая миссия требует ежеминутного труда, в том числе над собой, умения сочетать в поступках разумную требовательность и последовательность с нежностью и терпимостью. Пусть дети выражают вам любовь и признательность за заботу! Пусть продолжают лучшие традиции благодаря сформированным с вашей помощью духовностью, характером и мировоззрением!

**Николай ВЕРЕМЕНКО,**  
глава Березовского сельского  
поселения.

Настоящие отцы – капитаны семейного корабля, они умело выбирают жизненный курс, всегда твердо

следуют нравственным принципам, показывают детям образец ответственного отношения к обязанностям, учат преодолевать трудности, самостоятельно искать выход из сложных ситуаций, не падать духом при неудачах и упорно идти к поставленной цели. Таким отцам спасибо за огромный труд, заботу о семье и детях – будущем страны. Отцовство, как и материнство, ежедневный напряженный труд, требующий самоотдачи, трудолюбия, терпения. Спасибо тем, кто сознательно выбрал ответственное отцовство, кто не жалеет сил, душевного тепла и времени для семьи, оберегает покой и счастье близких. Крепкого вам здоровья, благополучия, успехов во всех начинаниях и мирного неба над головой!

**Алексей ГАЛАГАНОВ,**  
глава Новокиевского сельского  
поселения.

Именно отцовство, уверена, делает мужчин мужчинами, и неважно, родного ребенка ты воспитываешь или приемного. Если ты отец, значит, больше работай, к большему стремись в жизни, становись чище, мудрее и сильнее, чтобы обеспечить достойную жизнь детям и вырастить их хорошими людьми. В отцовстве заключается не меньшее счастье, чем в материнстве. Что же касается ответственности, которая закладывается в мужчине отцовством, то она безгранична. Стать отцом несложно, тут все предусмотрела природа. А вот как стать любимым и уважаемым отцом, как оставаться им до конца жизни и даже больше – это зависит только от самих мужчин. Это надо заслужить. Пусть в День отцов каждый из мужчин, имеющий детей или собирающийся стать отцом, осознает свою ответственность перед нынешним и будущими поколениями, беря пример с наиболее достойных представителей сильного пола. Желаю вам, папы, крепкого здоровья, много сил и терпения!

**Ольга БУСЕНКО,**  
глава Панфиловского сельского  
поселения.

Уважаемые мужчины, главы семейств Новоаннинского района! Поздравляем вас с замечательным праздником – Днем отца!

Значение отца в жизни каждого человека невозможно переоценить. Он является для детей примером силы, чести, целеустремленности, защитником мира и покоя в семье. Особенно важна роль отца в становлении и развитии личности сыновей, воспитании в них чувства ответственности, уважения к женщине, безграничной любви к своей Родине. Отец в семье – это не только добытчик, но заботливый и любящий муж, пример для своих детей.

От всего сердца желаем вам крепкого здоровья, уважения и любви, понимания и поддержки со стороны близких, финансового благополучия, удачи и успехов. Пусть радость отцовства делает вас крепче, сильнее и счастливее!

С праздником!  
**ООО (Ф)Х «Агротехнология».**

Уважаемые мужчины-отцы! Примите искренние поздравления с замечательным праздником – Днем отца! Этот праздник является признанием первостепенной роли отцов в жизни семьи, их социальной ответственности в воспитании и гражданском становлении подрастающего поколения.

В семье мать является хранительницей семейного очага, а отец по своему социальному статусу и по природе является главным защитником и кормильцем семьи. День отца – это событие, демонстрирующее высокое общественное предназначение мужчины. Именно отец формирует у ребёнка такие человеческие качества как честность, патриотизм, благородство и мужественность.

Желаем всем отцам крепкого здоровья и хорошего настроения. Счастья, благополучия и процветания вам и вашим близким. Пусть ваш дом будет наполнен радостью и детским смехом.

**Администрация  
СПК «Галушкинский».**

# В АРМИИ СЛУЖИТЬ - БОЛЬШАЯ ЧЕСТЬ

**Волгоградская область - регион с великой воинской славой. Именно поэтому для наших призывников служба в Вооруженных силах России – особая ответственность и честь. В осеннем строю этого года более трех тысяч новобранцев, большинство из них пополнят воинские части Южного военного округа.**

**С каждым годом растет престиж военной службы. В Новоаннинском районе в осенний период будут призваны 80 человек. Ранним утром 22 октября для двадцати новобранцев прозвучала «походная труба».**

**Мы задали несколько вопросов военному комиссару по Новоаннинскому, Алексеевскому и Киквидзенскому районам Г. В. Антоновой.**

**- Галина Валентиновна, насколько в наших призывниках развито патриотическое чувство?**

- За годы работы военкомом я сделала вывод: если юноша посещал военно-патриотические клубы, если в этом духе воспитывался в семье и имел положительный родительский пример, то к службе в армии он относится ответственно, понимая важность этого этапа жизни. Уже тот факт, что среди наших ребят нет уклонистов и дезертиров, свидетельствует: служение Отечеству для них важно.

**- Учитывается ли желание призывника служить в определенных войсках?**

- В этом возрасте высок юношеский максимализм, и многие новобранцы хотели бы служить в элитных войсках, что часто невозможно по объективным причинам, поскольку к таким претендентам предъявляют самые высокие требования: отменное здоровье, безупречное семейное положение, образование не ниже среднего. Разумеется, самый строгий отбор в Президентский полк, где служат лучшие из лучших, гренадерского роста, с ярко выраженной славянской внешностью. К тому же действуют определённые физические критерии для каждого рода войск. Например, для экипажей танков и самоходных орудий рост призывника должен быть не более 175 сантиметров, для морфлота – не выше 185, учитывается отсутствие морской болезни, отличное зрение и физическая подготовка. Всегда большая потребность в новобранцах у автомобильных подразделений: в этот предпризывный период тридцать наших ребят приобрели в ДОСААФ специальность военного водителя категорий «В» и «С».

Так что желание призывника не всегда совпадает с возможностью.

**- Как известно, распределением призыв-**



**ников по воинским частям занимаются работники нашего военкомата. Куда в основном попадут новоаннинцы, для которых срочная служба начинается этой осенью?**

- Для каждой области или края руководством Главного организационно-мобилизационного управления Вооруженных сил РФ определен план, в котором прописано, в какие воинские части и сколько призывников необходимо направить. Так что год на год не приходится. Узнать заранее, кто и какие войска пополнит, крайне проблематично. На этот раз новоаннинцы в основном будут служить в сухопутных войсках, двое парней пополнят роту Почетного караула на Мамаевом кургане – это большое доверие и честь.

**- Здоровье призывников – один из главных критериев годности к службе. Как обстоит дело у наших новобранцев?**

- По результатам призывной медицинской комиссии, по тестированию на физические возможности можно судить, для каких родов войск подходит тот или иной призывник. На этот раз только десять новобранцев медицинской комиссией признаны совершенно здоровыми – категория А1. Они могут рассчитывать на службу в десантных и других элитных войсках, но, как я уже пояснила, если есть в этом востребованность армии. В основном здоровье парней соответствует категории А2, при таком вердикте

о «войсках дяди Васи» нечего и мечтать. С призывниками на областном сборном пункте обязательно общаются представители определенных воинских частей, и по итогам собеседования становится понятно, подходит ли новобранец для службы в том или ином роде войск. Но разрядка – прежде всего.

**- При каких условиях призывник остается служить в родном регионе?**

- В соответствии с федеральным законом «Об обороне» плановое комплектование воинских частей молодым пополнением осуществляется по экстерриториальному принципу: призывник не может проходить службу в воинских частях того региона, в котором он был призван. Но мы обязаны учитывать некоторые аспекты. Если новобранец является единственным ребенком в семье, имеет детей, беременную жену, престарелых родителей, маму – инвалида первой группы, стараемся направить его в части, дислоцирующиеся в нашей области.

Один из вопросов мы адресовали выпускнику Тамбовского высшего военного инженерного училища имени Дзержинского, бывшему начальнику отдела призыва, майору запаса А. П. Коновалову:

**- Анатолий Петрович, в чем, по-Вашему, привлекательность службы в армии сегодня?**

- Военная служба сегодня – не только гражданский долг, но необходимое условие успешной карьеры каждого мужчины, мощный, как принято говорить, социальный лифт. Согласно закону, мужчина, не служивший в армии без уважительной причины, лишается возможности карьерного роста на госслужбе.

Также в соответствии с законом «Об образовании в Российской Федерации» у граждан, добросовестно прошедших срочную военную службу, появляется шанс по рекомендации командования поступить в государственный вуз на бюджетной основе. Для имеющих высшее образование предусмотрено преимущественное право повысить свою квалификацию в области экономики и управления.

Майор А. П. Коновалов, за плечами которого 22 года кадрового стажа в авиационных войсках, уверен, что армейская служба по призыву – лучшая школа взросления для молодого поколения. Анатолий Петрович считает, что юноши, поступившие в военные училища (в прошлом году это оказалось по силам трем новоаннинцам), сделали верный выбор, ведь служение Родине всегда было делом самых достойных соотечественников.

Новоаннинской молодежи есть на кого равняться, кем гордиться: более 130 новоаннинских казаков за героизм и верность Царю и Отечеству награждены Георгиевскими крестами, 11 из них – полные Георгиевские кавалеры; 10 новоаннинцев стали Героями Советского Союза, один – кавалером ордена Славы трёх степеней; среди достойных земляков – участники современных локальных военных конфликтов.

Через несколько дней стартует отсчет армейских будней для выпускника Волгоградского государственного университета, юриста Аика Аладжяна. Вот что он нам сказал в телефонном разговоре:

- Иду служить осознанно. Считаю, что каждый мужчина должен испытать свои силы в служении Отечеству. Здоровьем наделен отменным. Для меня не принципиально в какие войска распределят. И все же... «Парадная» служба – это не для меня, хотя понимаю, что это большой труд. Не испугаюсь высокой нагрузки в полевых условиях. Спортивная подготовка есть – занимался футболом в спортшколе. Этот год станет для меня самым ответственным и напряженным.

**Галина СЛОБОДСКАЯ и Алексей ХАРЧЕНКО (фото).  
Материал подготовлен в рамках гранта СМИ Волгоградской области. Проект «В сердце каждого – Вечный огонь».**

## Рейс

**Взаимоотношения водителей и госавтоинспекторов часто становятся темой для шуток. Сколько на слуху разнообразных историй и забавных анекдотов! И ведь многие, если не все, имеют реальную основу.**

Свидетелем некоторых ярких картинок оказалась съёмочная группа сайта «Новоаннинские вести». Вот одна из таковых: на трассе, у съезда в сторону нашего райцентра, молодой водитель-лихач из ближнего зарубежья до упора нажал на газ, чтобы обогнать караван большегрузов. Лихо пересек сплошную линию и... выскочил напрямехонько к сотрудникам госавтоинспекции! Попытка «шумахера» спрятаться в колонне фургонов завершилась провалом. За удал молодецкую парень заплатит приличный штраф.

А начало профилактического рейда, куда пригласили и нашу съёмочную группу, было таким. Ранним осенним утром в городе на автоплощадку у элеватора съехались несколько служебных машин. Сотрудники отдельного батальона дорожно-патрульной службы Государственной инспекции дорожного движения по Волгоградской области и отдела госавтоинспекции по Новоаннинскому району, объединившись, провели совместное масштабное профилактическое мероприятие по снижению аварийности. Цель акции – сохранение жизни и здоровья участников дорожного движения. Повод для проведения рейда трагичный: в Новоаннинском районе зафиксирован рост дорожно-транспортных происшествий.

С начала текущего года произошло 32 автоаварии, в которых погибли 16 человек (в том числе двое детей), получили ранения различной степени

## ПОГОВОРИМ СЕРЬЁЗНО

**Профилактическое мероприятие по снижению аварийности в Новоаннинском районе провели сотрудники Госавтоинспекции**



тяжести 45, в том числе 7 несовершеннолетних. Основными причинами происшествий являются несоблюдение элементарных правил поведения на дорогах, таких как:

- выезд на полосу встречного движения с нарушением разрешенных условий для маневра обгона;
- несоответствие скорости дорожным условиям;
- несоблюдение дистанции;
- утомление водителей;
- нарушение правил перевозки несовершеннолетних пассажиров.

За сухими цифрами статистики – боль и утрата близких. Каждый водитель должен понимать, что любое нарушение Правил дорожного движения может обернуться катастрофой. Чтобы избежать трагедий, нужно быть законопослушным водителем.

Отдельно скажем об острых моментах профилактического рейда.

Водители автомобилей, выезжая на развилку дорог «улица Ленина – улица Советская», заведя десант госавтоинспекторов, быстро включили левый поворот и продолжили дви-



жение по улице Ленина, минуя наш проверочный пост. Вопрос: что двигало ими – нежелание встречаться с инспекторами или что-то иное? Из тех водителей, которых остановили для проверки, 12 оказались нарушителями Правил дорожного движения и понесут административную ответственность. Кстати, трое из них перевозили несовершеннолетних без детских удерживающих устройств. Что же получается: сэкономив на приобретении автокресла, водитель подвергает опасности жизнь ребенка? Выбирая между деньгами и жизнью, выбрали деньги. А совсем недавно из-за такого нарушения в ДТП погибли двое детей...

На автотрассе водители большегрузов и легковых автомобилей оказались более дисциплинированными. Из нарушителей наказан только лихач, о котором мы рассказали в начале репортажа. Каждому водителю

инспектор по пропаганде Государственной инспекции безопасности дорожного движения по Волгоградской области капитан полиции Ольга Двужилова напоминала о соблюдении правил и, вручая красочные листовки, просила внимательно ознакомиться с их содержанием и принять к сведению, что выигранные при обгоне 5 минут иногда стоят жизни.

Бытует фраза, что за границей пристегивают ремень для безопасности, в России – чтобы не оштрафовал гаишник. Непристегнутый ремень безопасности – частое нарушение. Вроде бы мелочь. Но сколько это устройство спасло жизней и сколько людей погибли из-за пренебрежительного к нему отношения! Так кто же всё-таки должен беспокоиться о вашей безопасности: вы или сотрудник ГАИ?

Начальник Госавтоинспекции по Новоаннинскому району майор полиции Роман Задорный рассказал об основных причинах автоаварий:

- В прошлом году на территории нашего района погибли два человека, за такой же период нынешнего – уже 16! Виной трагедий – нарушение Правил дорожного движения, переоценка своих возможностей. Большая часть ДТП случалась в период с 3 до 5 часов утра. Сказывалась усталость водителей. Считаю, что до пункта назначения остается совсем немного, они не останавливались для отдыха. И как результат – трагедия на дороге.

Водители! Не переоценивайте свои возможности! Знайте, что в поездках вы отвечаете не только за себя, но и за тех, кто доверил вам жизнь и здоровье. Пристегивайте в автомобиле ремнями безопасности себя и детей, личным примером приучая пассажиров к соблюдению закона.

**Юлия ЗУБРЕВА.  
Фото автора.**

### ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

В ведущих учебных заведениях страны в ноябре пройдут дни открытых дверей. Абитуриенты и их родители смогут встретиться с руководством вузов, задать интересующие вопросы по процедурам поступления, обучения и последующего трудоустройства.

В Санкт-Петербургской академии Следственного комитета (г. Санкт-Петербург, набережная реки Мойки, д. 96, литер Б, актовый зал, ближайшие станции метро «Адмиралтейская», «Садовая», «Спаская») вас ждут 2 ноября в 11 часов; в Московской академии Следственного комитета (г. Москва, ул. Врубеля, д. 12, здание основного корпуса; ближайшая станция метро «Сокол») - 16 ноября в 10 часов.

**С. ПЛЕЧИСТОВ,**  
руководитель Новоаннинского межрайонного следственного отдела.

### Россельхознадзор

#### ПРЕДПРИЯТИЕ ОШТРАФОВАНО

В адрес Управления Россельхознадзора поступило заявление на выдachu карантинного сертификата для отправки филиалом ООО «Бунге СНГ» (Воронежская область) подкарантинной продукции - 4200 тонн подсолнечника.

При проведении экспертизы продукции выявлен карантинный объект - амброзия трехраздельная. Специалисты отдела контроля и надзора в области карантина растений и семеноводства установили, что хранителем партии подкарантинной продукции является АО «Панфиловский элеватор» в Новоаннинском районе. Однако руководство предприятия не известило Управление Россельхознадзора об обнаружении признаков засорения партии подсолнечника карантинным объектом, что является нарушением Федерального закона от 21 июля 2014 г. № 206 «О карантине растений».

АО «Панфиловский элеватор» привлечено к административной ответственности по статье 10.3 КРФ об АП в виде штрафа в размере 10 000 рублей.  
**ВНЕШТ. КОРП. «АВАНГАРДА».**

### Экология

#### ИЗ СПИЛА ДЕРЕВЬЕВ НЕ ОБРАЗОВЫВАЙТЕ СВАЛКИ

Региональный оператор по обращению с ТКО констатирует увеличение объемов обрезки деревьев и крупногабаритных отходов (веток, стволов) вблизи мест накопления отходов.

Осенью управляющие компании и ТСЖ готовят придомовые территории к зимнему периоду, активно ведут спиливание веток и деревьев. Зачастую эти отходы отправляют либо на контейнерную площадку, либо на территорию возле нее. Согласно законодательству, отходы должны размещать в местах накопления ТКО. А те, что находятся за пределами контейнерной площадки, не являются зоной ответственности регионального оператора и приравниваются к несанкционированной свалке, которую должны ликвидировать собственник отходов или собственник земельного участка, согласно постановлению правительства РФ от 12 ноября 2016 г. № 1156.

Региональный оператор просит жителей и представителей управляющих компаний со всей ответственностью отнестись к вопросу размещения крупногабаритных отходов. Готовьте этот вид отходов для размещения в бункерах или на контейнерных площадках, соблюдая габаритные размеры: ветки длиной не более 50 см, ширина мебели не должна превышать 60 см, длина - 150 см, высота - 120 см. Двери и оконные рамы тоже подготовьте для погрузки. Ширина дверей не более 120 см, высота - 220 см, толщина - 5 см; ширина оконных рам - 120 см, высота до 150 см. При неправильном размещении такого типа отходов региональному оператору необходимо подключать дополнительную спецтехнику, что увеличивает время сбора и вывоза крупногабаритных отходов. Кроме того, можно повредить мусоровывозящую технику при сборе отходов, превышающих рекомендуемые параметры.

Напомним: на контейнерных площадках запрещено размещение автомобильных покрышек, токсичных, пожароопасных и взрывоопасных отходов, в том числе окурков и тлеющих материалов. Складирование отходов вне специально отведенных мест под ТКО приводит к образованию стихийных свалок.

Согласно законодательству, в обязанности регионального оператора не входит подбор отходов, расположенных за пределами мест накопления ТКО: «региональный оператор несет ответственность за обращение с твердыми коммунальными отходами с момента погрузки таких отходов в мусоровоз в местах сбора и накопления твердых коммунальных отходов».

**Анна ПОПОВА,**  
менеджер департамента по связям с общественностью ООО «Управление отходами - Волгоград».

В целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Волгоградской области осуществляет свою деятельность Фонд микрофинансирования предпринимательства Волгоградской области, созданный администрацией области. Финансовый продукт представляет собой займ до 3 млн рублей сроком до 3 лет с процентной ставкой от 3,5% до 12% годовых (без дополнительных комиссий и страховок). Подробную информацию можно получить на сайте Фонда: [fme34.ru](http://fme34.ru) или по телефонам: 8 (8442) 35-24-88, 8 (8442) 35-22-94.

8 - 9 ноября 2019 года налоговая инспекция проведёт день открытых дверей для налогоплательщиков-физических лиц по информированию граждан о порядке исчисления и уплаты имущественных налогов.

Прием граждан будет осуществляться в здании инспекции по адресу: г. Новоаннинский, пер. Строительный, 18а.

8 ноября, с 09.00 до 20.00 часов.

9 ноября, с 10.00 до 15.00 часов.

Для получения более подробной информации можно позвонить по телефонам: 8 (84447) 3-52-29, 8 (84442) 4-29-56.

Возьму в аренду пай, земельные участки, расположенные в Староаннинском сельском поселении.

Арендная плата за 1 пай: зерно - 4 тонны, мука - 50 кг., сахар - 50 кг., масло - 40 литров. Оплачу земельный налог и налоговые долги бывшего арендатора.

Тел. 8-902-382-98-94. Тушканов А. Н.

**ЗАКУПАЕМ БЫКОВ, ТЁЛОК, КОРОВ, СВИНЕЙ, БАРАНОВ** на Москву. Дорого. Тел. 8-905-434-57-93, Иван.

**КУПЛЮ цветочный МЁД оптом до 1 тонны по цене 65 руб./кг. Тел. 8-906-403-42-78.**

### Продаю

благоустроенную 1/2 часть ДОМА площадью 62 кв. м на ул. Киквидзе. Во дворе кухня, погреб, хозпостройки, 7 соток земли. Хороший подъезд. Рядом рынок. Тел.: 8-937-696-51-43, 8-903-370-26-40.

АВТОМОБИЛЬ ВАЗ-2131, 2015 г. в., в хорошем состоянии, цвет серебристый. Цена 285 тыс. руб. Обр. по тел. 8-937-710-43-09.

«Хендай Элантра», 2008 г. в., корейская сборка. Двигатель цепной, кондиционер, электростеклоподъемники, электрозеркала, подогрев сидений и зеркал, сигнализация, бортовой компьютер. Тел. 8-927-069-18-50.

### ВСПОМНИМ

30 октября исполнилось 2 года, как не стало с нами **Владимира Васильевича ЛЕОНТЬЕВА**. Все, кто знал его, вспомните и помяните добрым словом. Любим. Помним. Скорбим.



**ЖЕНА, ДЕТИ, ВНУКИ.**

Объявления в рубрику «Вспомним» принимаются при наличии свидетельства о смерти близкого человека и паспорта обратившегося.

## ГОРОСКОП

4 - 10 ноября



**ОВЕН.** Чтобы не разочаровываться в результатах своей деятельности, не пытайтесь плыть против течения. Неделя чрезвычайно благоприятна для творческих занятий. Прежде чем начинать нечто новое, убедитесь, что это именно то, что вам нужно.



**ТЕЛЕЦ.** На этой неделе вы можете уверенно приступить к выполнению нового особо важного задания. Хотя эта работа может потребовать полной самоотдачи. Самое время объявить вслух о своих достоинствах и заслугах, но только в полный голос.



**БЛИЗНЕЦЫ.** Неделя может быть весьма успешной, если вы не будете настойчиво рваться в первые ряды, обязательно добьетесь реального успеха. Сейчас возможны чудеса и исполнение самых заветных желаний. Вы будете ощущать небывалый подъем сил, повысится ваша работоспособность.



**РАК.** Хорошая неделя для реализации самых смелых проектов и взятия карьерных высот. Настраивайтесь на достижение целей и преодоление трудностей. Будьте внимательны к поступающей информации и непроверенным сообщениям.



**ЛЕВ.** На этой неделе довольно трудно будет обсуждать вопросы взаимодействия с деловыми партнерами. Попытайтесь все-таки найти компромисс. Удачны будут конструктивные действия. События недели позволят по-новому оценить многие ваши позиции в личных делах.



**ДЕВА.** Постарайтесь привести эмоции в порядок и не бросайтесь в крайности. Вам следует с особым вниманием отнестись к друзьям, коллегам и партнерам, так как вы вступаете в сложную для отношений фазу. Не уклоняйтесь от откровенных разговоров.



**ВЕСЫ.** Ваши усилия на этой неделе желательны на сохранение равновесия с окружающим миром. Не стоит разрушать давно устоявшиеся связи, менять работу или пытаться найти новую любовь. Лучше ценить то, что у вас уже есть.



**СКОРПИОН.** Начало недели - время, чрезвычайно благоприятное для бизнеса. Впрочем, вы будете склонны к романтике и мечтательности. Но именно сейчас ваши мечты имеют шанс исполниться. Так что звезды советуют верить в лучшее.



**СТРЕЛЕЦ.** На этой неделе правила игры устанавливать будете вы. Вероятно, придется довольно много работать, зато вы получите щедрую денежную компенсацию, да еще и отвлечетесь от личных проблем. Время благоприятно для начинания новых дел.



**КОЗЕРОГ.** Если стоящая перед вами стена кажется неприступной, поделите путь достижения цели на мелкие части, и все получится. Важно сделать первый шаг. В начале недели стоит отважиться на рискованные предприятия.



**ВОДОЛЕЙ.** Будьте предусмотрительны, следите за своей речью. Даже одно неосторожное слово может обернуться против вас. Середина недели грозит суетой и ненужными хлопотами. В четверг не рассчитывайте на быстрое решение ваших проблем.



**РЫБЫ.** На этой неделе лучшим лекарством от жизненных разочарований будет полное погружение в любимую работу. Не пытайтесь философствовать, это занятие может вернуть вас в депрессию. Лучше наслаждаться сиюминутными радостями.

### Спорт

## УСПЕХИ ОКТЯБРЯ



В Новоаннинской детско-юношеской спортшколе состоялось открытое первенство по волейболу среди девушек 2006-2007 годов рождения. В соревнованиях принимали участие команды Михайловской, Серафимовичской, Алексеевской ДЮСШ. Первую ступень пьедестала заняли воспитанницы тренера-преподавателя Елены Николаевны Кадуцковой, второе место у команды из Серафимовича, третье - у михайловских волейболисток.



В городе Волгограде в конце октября прошел чемпионат области по спортивной акробатике. По итогам соревнований воспитанники тренера-преподавателя Новоаннинской детско-юношеской спортшколы Надежды Николаевны Мартыновой в своих разрядах показали следующие результаты: второе место среди смешанных пар заняли Данила Александрин и Дарья Николаева (по программе 1 взрослого разряда), четвертое место среди мужских пар у Даниила Чушкина и Романа Блинова (по программе кандидата в мастера спорта). Хореограф композиций - Наталия Викторовна Мордвинцева.

Галина ИВАНОВА.

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

**85 АВАНГАРД**

Издатель: МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс». Главный редактор М. А. ОРЛОВА. Тел. 3-18-93.

■ Индекс 51023  
■ Регистрационный номер ПИ № ТУ 34-00782  
■ Управление Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия  
■ Выходит по вторникам, четвергам, пятницам  
Заказ № 249. Тираж 7700.

✉ Адрес редакции, издателя и типографии: 403958, г. Новоаннинский, пер. К. Либкнехта, 5«а».

☎ Телефоны:  
первый зам. редактора - Кудряшов А. П. 3-11-18;  
отдел социально-политических проблем - Зубрева Н. В. 3-19-25;  
бухгалтерия - 3-20-42;  
отдел рекламы - 3-15-37;

корреспонденты:  
Слободская Г. И. 3-13-89;  
отдел фотоиллюстраций Харченко А. С. - 3-19-25;  
корреспондент сайта Зубрева Ю. В. - 3-25-11;  
технический редактор Калинина В. В. - 3-28-27;  
корректор Норец Е. Г. - 3-28-27.

■ Учредители: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Новоаннинского муниципального района Волгоградской области, МАУ «Новоаннинский РИК».

■ Редакция в переписку с читателями не вступает. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

■ Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатель.

■ Газета набрана, сверстана и отпечатана в МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс»

■ Печать: С. В. Семякин и В. В. Суворов.